

加拿大卑詩省學生重返校園，防疫規定多

駐溫哥華辦事處教育組

加拿大卑詩省中小學於6月1日起重啟校園，家長可自行決定是否讓子女依照校方安排，局部回到學校上課，抑或在家繼續遠距學習。卑詩省教育廳長 Rob Fleming 於開學前夕特別向學生家長發出一份公開信，提醒學生重返校園須遵守多項防疫措施。

廳長 Rob Fleming 於公開信中指出，過去2個月以來，大家共同努力抗疫已有顯著的成效，隨著卑詩省疫情逐漸趨緩，政府將按照省公共衛生官員的指引，以安全、循序漸進的方式恢復全日制課堂教學。家長有權決定是否願意送子女回校，而選擇回校的學生也應了解，學習環境將會與以往有很大的不同。為符合首席衛生官 Bonnie Henry 的指令，教育廳將限制在校學生的人數，容納量僅及正常的一半，此舉可減低密度，以增加師生們的安全。幼稚園至5年級的教室時間為正常的一半，一週上學2至3天，而6年級至12年級則可選擇一周回校一天。

廳長 Rob Fleming 表示，各學區教育局及私立學校可自行彈性制定其每週到校的時間表及計畫，但必需遵循省衛生官及卑詩勞工安全局（WorkSafeBC）的指引，採取必要的防疫措施，以確保降低新冠病毒的傳播風險。具體措施包括：

- 要求學生保持社交距離，避免群聚於學校的走廊或其他公共區域。
- 定期清潔高頻接觸的物品表面，如門把手、廁所馬桶座圈、鍵盤及課桌椅，每天清潔至少2次，學校大樓每天清潔至少1次。
- 學生、教職員在進入學校前必須洗手。學校須有大量洗手液和清潔站以及充裕的清潔用品存貨。
- 學生上下學的接送時間、午餐和休息時間將分批進行，並增加戶外活動時間。
- 要求教職員工和學生（或學生家長／監護人）進行每日篩查，以判斷是否出現感染新冠病毒的徵狀；任何學生或員工，只要出現輕微的徵狀，都會被要求返回家中。
- 禁止學生和教職員工分享食物或個人物品，例如手機、鉛筆

或文具。

- 各校對於處理一切食品，應制定清晰而標準的安全及衛生程序。

撰稿人/譯稿人：Karen Hou

資料來源：2020年6月1日, CBC NEWS

<https://www.cbc.ca/news/canada/british-columbia/bc-back-to-school-june-1-1.5590497>

2020年5月15日，教育廳電子報

<https://news.gov.bc.ca/releases/2020PREM0026-000890>

